## День учителя в Институте детства

Третьего октября, в Институте Детства прошел концерт в честь такого праздника, как День Учителя. Для РГПУ им. А. И. Герцена, в частности и для Института Детства, данный праздник является профессиональным. Подготовка к мероприятию началась заранее. Две недели до праздника проводились репетиции, на которых студенты оттачивали свои творческие номера, преодолевали страх и стеснение. Также занимались украшением актового зала, чтобы «глаз радовался» не только творчеству студентов, но и окружающей обстановке. Были нарисованы плакаты с поздравлениями преподавателям. Большую роль в организации данного мероприятия принял Студенческий Совет института. На нем присутствовало и преподаватели, и студенты.

Первая часть мероприятия состояла из выступлений студентов. Творческие номера приготовили все группы первого курса. Конечно, ребята волновались, но, несмотря на все переживания, им удалось все задуманное! Преподавателей радовали песнями и танцевальными номерами.

Вторая часть мероприятия была более официальной. На концерте поздравляли студентов И преподавателей, особо отличившихся внеучебной деятельности. Судя по количеству названных имен, в Институте Детства достаточно много активных И инициативных людей. На концерте присутствовала фотограф, которая сумела запечатлеть наиболее яркие моменты праздника и теперь у тех, кто не смог посетить мероприятие, есть возможность посмотреть, как ЭТО Можно сказать, что старания организаторов и участников прошли не зря: они смогли создать праздничную атмосферу, поздравить преподавателей и зарядить зрителей положительными эмоциями!

Автор статьи: Фомина Анастасия, 2 курс, 3 группа

Фотограф: Забродина Юлия, 2 курс, 3 группа

## ФОТООТЧЕТ









